



携手扛起新使命 共同谱写新篇章 省政协十二届五次会议胜利闭幕



江苏省政协十二届五次会议胜利闭幕 现代快报+记者 赵杰 摄

快报讯 中国人民政治协商会议江苏省第十二届委员会第五次会议历时4天, 经过全体委员的共同努力, 圆满完成各项议程, 1月22日下午在江苏大会堂胜利闭幕。

大会选举张义珍为省十二届政协主席, 杨岳为省十二届政协副主席, 选举王长青、王永安、史立军、朱勤虎、李侃桢、吴万善、陈向阳、周建农、夏春胜、唐屹峰、熊思东、戴跃强为省十二届政协常务委员。会议通过了政协江苏省第十二届委员会第五次会议决议。

会议期间, 委员们以高度的政治自觉、饱满的履职热情、务实的工作作风, 先后听取和学习讨论了中共江苏省委副书记吴政隆讲话; 听取和审议了省十二届政协常委会工作报告和提案工作情况的报告; 列席省十三届人大五次会议, 听取和讨论了代省长许昆林所作的政府工作报告及其他有关报告, 积极建言献策, 广泛凝聚共识, 取得重要成果, 展现了广大委员为国履职为民尽责的担当情怀, 彰显了社会主义协商民主的生机活力。

新当选的省政协主席张义珍致闭幕词。她说, 大会选举我担任省政协主席, 我深感使命光荣、责任重大, 衷心感谢委员们的信任和支持。我一定坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引, 认真落实习近平总书记对政协工作、江苏工作的重要讲话精神, 全面贯彻省委对政协工作的部署要求, 躬身履职、竭诚为民, 埋头苦干、勇

毅前行, 绝对忠诚践行宗旨, 担当作为开拓新局, 和大家一道, 推动新时代江苏政协工作不断创造新业绩、作出新贡献, 以实际行动不辜负党中央的高度信任, 不辜负省委的重托, 不辜负人民的期待。

张义珍指出, 2022年是中共二十大召开之年。我们要坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协一切工作的总纲, 全面贯彻落实以习近平同志为核心的党中央决策部署, 把迎接二十大胜利召开和学习宣传贯彻二十大精神贯穿全年工作始终, 围绕落实省第十四次党代会目标任务, 旗帜鲜明讲政治、凝心聚力促发展、创新创优提质效、积极担当善作为, 更好发挥“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用, 切实担负起党中央赋予的政治责任, 为扛起新使命、谱写新篇章积极贡献智慧和力量。一要高举思想旗帜, 坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。时时事事处处向以习近平同志为核心的党中央看齐, 沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行, 坚持党对政协工作的全面领导, 全面推进政协党的建设, 进一步增强“四个意识”, 坚定“四个自信”, 做到“两个维护”, 以实际行动当好“两个确立”的坚定捍卫者、忠实实践者。二要奋力担当作为, 携手扛起光荣使命、共同谱写新的篇章。聚焦“三大光荣使命”“六个显著提升”“九项重点工作”, 深入调查研究, 积极献计出力。三要坚持履职为民, 更好联系服务群众、助力

增进人民福祉。深入“察民情”, 常态“访民意”, 积极“解民忧”, 推动解决老百姓急难愁盼问题, 凝心聚力促进共同富裕。四要深化团结联谊, 不断汇聚各方力量、同心同德同向同行。构建以科学理论为指导、协商交流为特色、自我提高为主旨、增进认同为目标的学习践悟平台, 用伟大的思想引领人、共同的目标激励人。五要抓好自身建设, 着力增强素质本领、奋力交好政协答卷。坚持在继承中发展、在发展中创新, 深化专门协商机构建设, 广大委员要努力成为勇于担当的实干家、改革发展的促进派、界别群众的贴心人, 在新时代新征程中不断彰显政协作为、争取更大光荣。

张义珍强调, 伟大成就振奋人心, 宏伟蓝图催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 在中共江苏省委领导下, 以史为鉴、开创未来, 踔厉奋发、笃行不怠, 不断开拓政协事业发展的崭新局面, 为携手扛起“争当表率、争做示范、走在前列”新使命、共同谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章而团结奋斗, 以实际行动迎接中共二十大胜利召开!

省政协副主席杨岳、周健民、朱晓进、洪慧民、麻建国、阎立、周继业、王荣平、胡刚、姚晓东, 秘书长黄继鹏出席大会。王荣平主持闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

(方思伟)

省政协主席、副主席 当选人信息



张义珍同志

张义珍, 女, 汉族, 1964年8月生, 在职研究生, 中共党员, 当选为省政协主席。



杨岳同志

杨岳, 男, 汉族, 1968年7月生, 研究生, 中共党员, 当选为省政协副主席。

